

正 誤 表

誤りがありましたので、下記のように訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2022 秋 応用情報技術者 全国統一公開模試 解答・解説

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.72 問 5 【解答例】 [設問 5] 機器	ルータ 2, L3SW2, L2SW3～7 (完答)	ルータ 2, L3SW2, L2SW3～6 (完答)
2	問 5 【解説】 [設問 5] P.75 上から 4 行目	よって、対象機器は「ルータ 2, L3SW2, L2SW3～7」とするのがよい。	よって、対象機器は「ルータ 2, L3SW2, L2SW3～6」とするのがよい。